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 O texto abaixo é uma digitação por voz realizada por meio da ferramenta Documentos do
Google e poderá conter erros de digitação e concordância. Este texto não substitui o
vídeo publicado na galeria do portal oficial da Câmara Municipal de Ibatiba e é meramente
informativo e não exprime a orientação jurídica do órgão. 
 Queria primeiramente cumprimentar o vereador Roberto magnético Presidente interino da sua
casa comentando assim comprimento aos demais vereadores que complementar os ouvintes da
Rádio Mania FM e os demais que nos atingiu pela TV Web queria que a princípio Demonstrar
com grande tristeza a falta do nosso anfitriao nosso na Suécia pessoa que tanto nos ajudou
pessoa que acolheu todos os novos vereadores que nos princípios das suas caminhadas por aqui
orientou e é sabido por nós todos os vereadores que nesse período eleitoral era sempre tinha
orientava todos os vereadores antes de vir para Tribuna para que os mesmos não cometer se
nenhuma nenhum erro e não cometer esse nenhum nenhuma coisa que seja proibida nesse
período que se aproxima é com tristeza que nós falamos mais uma vez da figura do nosso
anfitrião o Excel mas que Deus possa tar consolando toda família todos os as pessoas queridas
por ele algumas situações nos trazem algumas boas e algumas ruins nos trazem essa Tribuna
hoje a situação do número alarmante de 100 mil mortos pelo país não assusta nos assusta o
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número o número crescente de infectados no nosso município nos assusta eu acho que nós
não podemos ainda relaxar em relação aos atos de prevenção e o que a Organização
Mundial de Saúde ainda exige acho que nós deveríamos continuar manter essas
recomendações ainda algumas inaugurações inaugurações que o prefeito fez durante a
semana nós temos que parabenizar o sabendo que as obras são bem-vindas reformas
principalmente da cama que ficou muito bonito é para acompanhar algumas coisas lá e vi que
ficou bom eu acho que nós população merece e nós temos que parabenizar o prefeito a
respeito dessas dessas melhorias algumas melhorias em calçamento e algumas suas a obra da
paralela que vai e vai ser adiantando a passarela Jesus Vallejo que leva o nome de Jesus Aleixo
próximo à igreja do Pastor Mário que era um sonho de principalmente dos integrantes da igreja ali
eu acho que ao que vai melhorar muito aquilo ali e vemos que outras situações ainda nos deixam
tristes principalmente no que se diz respeito aos funcionários público e o Como funcionário
público continua aqui com a minha bandeira exigindo melhores condições de trabalho para os
mesmos comungo a situação onde o Roberto magnético falou Roberto Carlos antigo nova
Vereador Mário Borin fluindo falou a respeito até uma indicação de filme na sessão passada
onde nós pedimos que fossem os funcionários que estão na Linha de Frente tivessem direito
tivessem direito ao grau de insalubridade no nível máximo eu acho que alguns municípios Salvo
engano hein hum está fazendo isso eu acho que nada mais merecedor a essas pessoas que
estão no enfrentamento direto ao covid-19 para que as pessoas tenham direito ao grau de
insalubridade grau máximo reformas do Campinho bom de bola é a outra exigência que eu
venho fazendo eu vou terminar esse mandato fazendo essa agência até que eu consiga que
consiga a execução de tal obra nós sabemos que a resolução que não a vereador Fábio
trouxe sobre sobre nossas estradas estradas rurais têm o rio de sol Tomara que chegue mesmo na
nossa região porque a uma produto muito bom então eu espero que espero que chegue o quanto
antes independente gente tá a gente tá fazendo tá fazendo isso que o período eleitoral mas eu
espero que faça o melhor é que faz que nossa população seja assistida Nobre Vereador ele
falou muito bem das paralelas onde ele falou a respeito da inauguração que ele tem o Renato
Grande a inauguração não a pedra iniciar ela é fundamental Ele só falou só errou
quantidade de anos não foi há oito anos foi há 12 anos atrás então quer dizer uma vida da
população espera que ele há muito tempo eu acho que tá ficando bonita ficando bom tomara
que consiga fazer e ficar pronto o quanto antes não mais novos vereadores temos que lutar pelo
bem do nosso município independente do Prefeito é Prefeito ao prefeito B quando tiver alguma
coisa que tá melhorando nós temos que bater palma aquilo que tá errado independente que é o
prefeito a gente tem que cobrar período político ainda não começou algumas pessoas ainda
estão estão esquecendo ainda o período político começa no dia 26 de setembro Até lá
nós somos todos Ibatiba e todos nós tem que torcer para o melhor Ibatiba temos que não medir
esforços para combater quando ele que ainda não acabou que eu tô vendo muita gente
esquecendo esse tema é esse tem a mãe dela o tema é um tema ainda que nós não
podemos esquecer e deixar a política para depois do dia 26 de setembro Boa noite a todos.  
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https://ibatiba.es.leg.br/video/2020/08/carlos-alberto-dos-santos--10-sessao-ordinaria-de-2020.html
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